

《长沙新增九座天桥 春节前通七座》后续

“过街难”投诉火爆,数百市民通过本报表达诉求,盼建过桥设施 记者现场体验 最短绿灯仅5秒,大家齐喊“做不到”

今年,长沙市新增九座天桥,其中七座天桥将于春节前开放通行(详见本报12月22日A06版)。消息见报后,三湘都市报微信公众号、微博以及热线96258纷纷被有话要说的读者“挤爆”了:数百市民诉苦“过街难”,期盼能调整红绿灯时间,或者增建过街设施。

12月22日,本报记者从数百条读者留言中,选取了几个关注度很高的点,兵分两路进行了现场走访调查。

■记者 吕菊兰 实习生 周莉



12月22日,长沙市金星北路与银星路交会处,由于绿灯时间只有15秒,行人走到一半就亮红灯了。
记者 吕菊兰 摄

体验点 1

金星北路与银星路交会处

15秒过街,“臣妾做不到啊”

记者走访的第一站便是“过街难”问题反应最强烈的金星北路与银星路交会处,数百条留言里,有一半的留言提到了这个路口。

从金星路由南往北即将进入望城区段,开始一段长长的下坡路,十八丘公交站附近的道路两旁,立着“限速四十,减速慢行”的交通指示牌。然而,以40公里每小时的速度驾驶着的记者,明显感觉身旁的车快速驶过,并未减速。再往前行,经过一小段平路后,又是一段长长的下坡路,并一直过了银星路口。

此时是中午12点33分,电动车、摩托车、三轮车、小货车、汽车、公交车……该路口车辆川流不息,甚是热闹。银星路由东往西的路口,不少市民正等着绿灯准备过街。“快点跑!”今年57岁的易厚德扯着孙子,大步向前走,走了两步,他索性抱起孙子,小跑了起来。谁知刚走到马路中间,短短的15秒后,绿灯就变红灯了。“双向七车道的道路,绿灯太短了,跑都跑不赢!”等了将近两分钟,直到下一个绿灯亮起,爷孙俩才平安过街。

一个绿灯过不了街,易厚德不是个例。记者蹲守此处发现,该路口周边有玫瑰园、东方明珠、翡翠花园等小区,还有幼儿园、小学、中学,人口密集。过往的行人告诉记者,如果碰到早晚高峰期,这个路口必堵无疑。由于此处属于下坡路段,车速很快,15秒的绿灯,行人只能在车辆疾驰而过的马路中间,不安地等待下一个绿灯。

“红绿灯时间设置不合适,15秒的时间过个马路,臣妾做不到啊!”在附近星城实验中学读初中的袁莉打趣道。她告诉记者,由于绿灯短车速快,这儿一年要发生几起交通事故,前两天就发生了一起车祸。“过个马路太不省心了!”大家期盼此处能新增过街设施,安心过街。

体验点 2

漓湘路与东六路交会路口

最短人行绿灯时间:5秒!

“过街难”的诉苦声中,长沙县的居民也不在少数,仅漓湘路与东六路这一处路口,便有近十个市民留言反映。

位于长沙县的漓湘路呈东西走向,东六路呈南北走向,周围有恒生购物广场、昌和购物中心、圣力华苑、华天大酒店等,人流密集。中午12:30,当另一路记者赶到漓湘路与东六

路交会的红绿灯路口时,家住高林仕家的杨女士正抱着三岁的女儿从车流中冲出来,“每次穿过这个路口时,都赶不上红绿灯变化的速度,时间短、车多,还速度快。”对此,杨女士颇为苦恼,有时来附近购物,常常是走到马路一半,绿灯就变红灯了。“孩子只能抱手上,安全些。”

作为家长,家住圣力华苑的柳中汝也有着同样的烦

恼,她告诉记者,每次孩子过马路,她都提心吊胆。“有时候我能冲过去,有时候就卡在中间,每次都好紧张。”今年7岁的柳宁心说,希望能在家门口建一座天桥,也让家人放心,培养自己的独立能力。

记者发现,该路口有四个红绿灯,其中漓湘路东西走向的车行绿灯时间有一分多钟,但人行绿灯时间仅为五秒。

体验点 3

桔园立交桥北公交站附近

孩子、老人被迫“卡”在路中间

下午3时许,正值学生下午放学时间。长沙市韶山中路桔园立交桥北公交站附近,一群家长带着刚放学的孩子从东侧飞快地穿到西侧来,“能有个安全的过街通道就好,就不用像现在这样每天放学过马路都弄得跟拍电影一样。”家长廖女士说。

“时间短了,我走不了那么快,就只能趁车不多的

时候跑一段。”刚从人行道跑出来的二年级学生彭飞扬面对妈妈的责骂委屈地说。

记者发现,韶山中路作为城区主干道之一,有着双向四车道,该处的车行绿灯通行时间为80秒,行人通行时间仅为15秒。记者尝试在15秒内经过该路口,刚走一半,灯就变红了,车辆疾驰而过,身旁有几位老人只能无奈地在路中间停住了脚步。

“行人的速度根本没有那么快,尤其是老年人步子又小,有时只能卡上好几个红绿灯才能过。”68岁的彭来甚是无奈,她希望有关部门能考虑到周边学校学生、医院、社区老人们的需求,增建一处过街设施或者延长绿灯时间。

回应

望城区:投诉路口明年启建过街设施

实地体验金星北路与银星路交会路口过街情况后,本报记者立即联系上望城区政府相关负责人。“对对对,我们也陆陆续续接到了群众反映这个路口过街难。”该负责人表示,针对此问题,区政府计划通过两个方面来解决,首先交警部门将优化该路口交通通行能力,根据车流量,在该路口设置智能红绿灯,调整红绿灯时间;此外,还将结合望城区几个交通堵点,统一规划,逐步实施建设过街设施。“这个路口的过街设施会在首批建设名单内。”至于是建天桥还是地下通道?相关部门还将进一步论证研究,预计明年启动该路口过街设施建设工作。

近两百条留言中,其余市民反映的关于“过街难”的问题,本报也分别反馈到了长沙市及各区相关职能部门。明年长沙还将新增几处过街设施,分别建在哪里?本报将持续关注。

“梦想百人团” 两支小分队来湖南啦

10月,中国福利彩票发行管理中心在全国范围内启动“双色球·梦想人行”公益之旅活动,通过全国联动、省市协助、站点参与的方式开展。在第一阶段“最有影响力的福彩公益项目”评选中,根据公众票选出了全国20个“最有影响力的福彩公益项目”。其中,我省的“长沙市第二社会福利院”、“株洲福彩·宏志班”两个公益项目入选全国“最有影响力的福彩公益项目”20强。

12月16日上午,“双色球·梦想人行”之“梦想百人团”的两支小分队来到湖南,分别前往株洲九方中学“株洲福彩·宏志班”、长沙市第二社会福利院参观慰问。

株洲九方中学内,在工作人员的带领下,志愿者们了解到该校内部环境优美,空气清新,配套服务设施齐全,志愿者们深深感受到这里就是学生们理想的学习乐园。公益之旅志愿团在参观项目之余纷纷感慨地说:“这次我们很荣幸地参加公益之旅,成为‘梦想百人团’的成员之一,今后我们将更加支持福彩工作,为福利事业添砖加瓦。”

随后,志愿者们为“福彩·宏志班”颁发“最有影响力的福彩公益项目”牌匾,并送出价值一万元的生活用品。九方中学副校长答谢福彩对贫困生教育事业的支持,并表示在今后的学习生活中,他们会弘扬九方中学“福彩·宏志班”的精神,让学生们努力拼搏,成为社会的栋梁之材。

当天另外一支小分队去了长沙市第二社会福利院,为福利院送去了“最有影响力的福彩公益项目”牌匾和价值一万元的生活用品,并与院内的老人、小孩进行了互动。
■罗雅文



中国福利彩票 3D 开奖信息			
2016年12月22日 第2016350期 开奖号码: 3 8 3			
湖南省中奖情况			
类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	774	1040	804960
组选三	769	346	266074
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 双色球 开奖信息				
2016年12月22日 第2016150期 开奖号码				
红球: 21 04 09 02 05 13 蓝球: 05				
下期奖池: 1010476368 元				
奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○●	22	0	5849327
二等奖	○○○○○	140	1	166832
三等奖	○○○○●	1303	41	3000
四等奖	○○○○●	71061	2787	200
五等奖	○○○●●	1438779	56040	10
六等奖	○○●●●	9185632	366993	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!